

SPORT

Ripensia
Cernovic
8:1

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Még a pesti vendégek is elismerték a Kinizsi bravuros teljesítményét

A TAC nem tudott ellentálni a Kispest rohamának * Két nagy győzelmet aratott a Ripensia, míg a TMTE súlyos vereséget szenvedett

A Kinizsi gyönyörű és lelkes játékkal megérdemelt döntetlent ért el, de kis szerencsével a győzelmet is megszerezhetette volna

KINIZSI-KISPEST 0:0

Nemzetközi mérkőzés. Banatul-pálya. 2000 néző. Bíró: Krausz

A mérkőzés erkölcsi győztese az ismét magára talált Kinizsi volt. A lila-fehér fiúk ismét azzal a lelkesedéssel és lendülettel rohanták az ellenfelüket, mint amilyennel a bajnokság derekán ragadták magukhoz a vezetést. Ezzel a mérkőzéssei bebizonyították, hogy a legutóbb tapasztalt visszaesésük csak átmeneti volt és minden remény megvan arra, hogy

utjuk a régi dicsőség felé ismét szabaddá válik.

A Kispest csapatát meglepte a Kinizsi nem várt lendülete és szép lapos paszjátéka, a mérkőzés során bizony gyakran volt alkalma a közönségnek megtapsolni a szép háromszögjátékokat, amelyben a pesti pirosfeketéknek az oilókeresés jutott csupán osztályrészüil.

A Kinizsi játéka a már említettekén kívül csaknem kifogástalan volt,

áll ez különösen a fedezetsorra, amely végig uralta a mezőnyt és az önfeláldozó munkát végző közvetlen védelemre.

A csatársor minden töle telhetőt megtett, de nem tudta elkerülni, hogy hibák ne csuszának be és a gólképességgel is bajok vannak még, de ez mit sem von le dicséretes igyekezükből. A kapuban Osztermann nem állították nagy feladat elé, sokkal kevesebb labdát kapott mint ellenlábasa. A Hetzer—Kohl háttérpár mindent megtett, különösen Kohl lába volt benne mindenben. A

fedezetsor külön fejezetet érdemel, Szutor a közepén gyenge kezdés után szinte önmagát multa felül, de a szélsők is kitették magukért. Nagy Tibi nem hagyta megélni válogatott szélsőjét és amellett a támadások előkészítésében is benne volt. ugyanez áll Demetrovicire és a második félidő közepén beállt Zelenák I-re is. A csatársorban Semler volt a legjobb, bár nem ez a legjobb formája, veszélyes volt, de a lövésekkel nem volt szerencséje, utána Glasz munkája érdemel dicséretet. Lotter is nagy igyekezettel küzdött, Baskov még rutintalan, Zelenák II volt ebben a sorban még a leggyengébb.

A Kispest csapata nem találta meg önmagát a játékosok kétségén kívül technikásak, de ez nem volt elegendő a győzelem megszerzésére, lassuak voltak,

labdákról gyakran lemaradtak és csupán rapszódikus akaratkirobbanásokkal kísérleteztek, a játékok ez alkalommal nem volt már olyan imponáló és megnyerő mint az előző nap,

meglepte őket, hogy a Kinizsi irányította tulajdonképpen a játékot. A kapuban Gengelitzky minden labdát ártalmatlanná tett, de sokszor bizonytalankodott is. A háttérpár szép stílusban verik vissza a támadásokat. Rozgónyi az első félidőben megsérült, de Keresztes elég jól pótolta. A fedezetso-ban megint Szenes emelkedett ki, míg a csatársorban a két Szabó jeleskedett.

A két csapat Krausz sipjelére a következő összeállításban áll egymással szemben:

Kinizsi: Osztermann—Hetzer, Kohl—Nagy Tibor, Szutor (Zelenák I), Demetrovici—Baskov, Zelenák II, Lotter, Glasz, Semler.

Kispest: Gengelitzky—Rozgónyi (Keresztes), Szemere—Mikes, Szenes, Purczeld—Szabó I, Szabó II, Szepes, Konyor, Serényi.

Kinizsi szél ellen is magához ragadja az iniciatívát a 6. percben Semler 16-os büntetője mellé megy. Most a Kispest is felnyomul de nem tudnak veszélyesek lenni, sőt a Kinizsi mindég jobban bele lendül. a halvesor szépen összejelezik és a kispestiek gyakran hiába szaladnak egyik embertől a másikig Ez láthatólag elkedvteleníti őket és igen lanyhán játszanak a Kinizsi friss játékaival szemben, ez volt különben a játék képe egészen a félidő végéig.

Szünetben a Kinizsi öltözőjében nagy a bizakodás, egymást biztatják, hogy csak így tovább. A kispestiek öltözőjében rossz a hangulat, egymást hibáztatják a játékosok a lanyha játékért, aminek folyamán már csaknem összekapnak, de végén megállapodnak, hogy iramot fognak diktálni.

Szünet után tényleg belefekszenek, de ez csak szalmaláng, csupán Serényi lő mellé és ismét Kinizsi támad, de Semler lövése fölé megy. A játék kezd iramos lenni, a kispestiek szorítanak, de ez csak arra jó, hogy a felszabadult Kinizsi csatársor vezes-

sen ismét veszélyes támadásokat, melyeknek eredményeképpen Zelenák II szép lövése lesz a kapus zsákmanya, majd Baskov oldalhálót lő. Most a meccs nagyon heves, mindkét fél erősen küzd a gólért. A Kinizsi akciói egészségesebbek, de a lövéseit nem kíséri szerencse. A 20. perctől tíz perces Kispest ostrom következik, de a Kinizsi védelme önfeláldozóan lép közbe. Ezután a játék ismét változatos egészen a meccs végéig.

Nyilatkozatok:

Heskia Jean, a Kinizsi elnöke; Nagyon megvagyok elégedve csapatom játékaival, minden remény megvan arra, hogy ismét megszerezzük vezető pozíciónkat.

Terfaloaga, a Kinizsi intézője; Nagyon megvagyok elégedve, a csapat formája fölfelé ivel, győzhettün volna.

Semler, a Kinizsi csapatkapitánya, A csatársor még nem a régi, de midazonáltal megmutatták, hogy lelkesedéssel és játékkal mit tudnak elérni.

Báthory a Kispest igazgatója. A Kinizsi várakozáson felüli játékot produkált, különösen nagyon tetszett Szutor játéka. Az eldöntetlen eredményt a Kinizsi teljes mértékben medérdemelte.

Jó formában lesz

ha öltönyt, felöltőt és mindennemű ruhát

CORODIN ÉS STEPAN

szabóüzemében csináltat
(I., Moravetz-ház, II. emelet)

Kinizsi-Electrica 4:1 (1:0)

Banatul pálya. — Bíró: Gábriel.

Kinizsi; Osztermann II (Tuskán)—Eichler, Hetzer (Kohl)—Glasz, Zelenák I (Nagy P.), Szabó Berci—Pascov (Szklenárik) Zelenák II (Steiner), Lotter, Teucean, Szilárd.

Electrica: Palmer—Zsunác, Reiter. Weber, Miskolczy, Mayer—Béres, Káta, Halász, Bacila (Goldberger), Weixelbaum.

A Kinizsi tartalékolt együttest küldött harcra és csak egy pár standard játékost szerepeltetett, míg a többieket pihentette a hétfői nemzetközi mérkőzésre, így is biztosan nyerte a játékot. Osztermann II csak az első félidőben védett, kevés dolga volt, jól végezte azonban feladatát Tuskán is, ki a második félidőben felcserélte. Hetzer és Kohl is jók voltak, mintha visszanyerték volna tavasz kezdeti formájukat. Eichler is megálotta heiyét. A felforgatott haltsorból az első félidőben Zelenák I, míg a másodikban Nagy P. voltak jók. A támadósor legjobbjai Zelenák II, Lotter és Teucean voltak.

Az Electrica csapata mintha visszaesett volna, a bajnokiakon sokkal többet szokott mutatni. Palmer a kapuban biztosan végezte feladatát, sok meleg helyzetet tisztázott. A gólokért nem tehet. Reiter jó volt, Zsunác sokat dolgozott, de nem mindég hasznosan. A halvesor legjobbja most is Miskolczy volt, de jó segítő társnak bizonyult Weber is. A támadósorban csak a két szélső játékos volt veszelelyez.

Az első félidőben mindkét együttes tapogatózik, bizonytalanok, a Kinizsi együtteséből a standard játékosok nagyon vigyáznak, hogy ne sérüljenek, mert részt akarnak venni a holnapi mérkőzésen. A 15. percben Zelenák II mégis sikerül, éles szögből gyönyörű góllal megszerezni a vezetést (1:0).

A második félidőben a tartalékokkal felrészített együttes már biztosabb és a 3. perben Glasz beadása Steiner elé kerül, ki a vetődő Palmer mellett küldi a hálóba (2:0). Ezután két kornert is rug a Kinizsi, azonban újabb eredmény nélkül. A 30. percben Glasz szökteti Szklenárikot, átjátsza magát a védelmen, éles lövése után hiába nyult Palmer (3:0). Alig hogy újra kezdenek, Szklenárik lövését Palmer kiejti, Teucean időben érkezik és négyre növeli a gólokat (4:0). A 40. perben Eichler handset vét a 16 belől a 11-est Weixelbaum küldi a rendeltetési helyére (4:1).

Ijúsági bajnokság

I. osztály

TMIE	11	11	—	—	49-5	22
TAC	12	9	—	3	51-19	18
ILSA	12	6	2	4	36-26	14
Fratelia	11	6	2	3	23-19	14
Electrica	12	5	1	6	23-32	11
Kinizsi	11	4	2	5	34-24	10
Banatul	10	2	1	7	10-29	7
Rapid	11	2	—	9	13-39	4
Patria	10	1	—	9	1-47	2

II. osztály

Dacia	12	9	1	2	34-5	19
Unirea	9	8	—	1	23-7	16
Vulturii	9	7	2	—	13-3	16
Hajduk	11	7	2	2	15-6	16
Kadima	12	4	3	5	14-25	11
Stăruința	10	3	1	6	3-17	7
Venus	11	3	1	7	7-26	7
Unio	12	1	1	10	1-1	3
Fortuna	10	—	—	10	1-19	—

Az igazi racionális profifutballt játszó Kispest nagyarányu győzelmet aratott a TAC felett, amelynek csapatában 9 ember csak statisztált

Kispest-TAC 6:1 (5:0)

Nemzetközi mérkőzés — Banatul-pálya — Bíró: Keller

A kedvezőtlen időjárás ellenére is szépszámu közönség volt kíváncsi a Kispest első napi játékára. A közönség zöme ezuttal olyan vérbeli meccshabituékból állott, akiket egy kis boru és esőhajlam nem riaszt vissza, amikor arról van szó, hogy igazi futhallt lehet látni.

A vendégcsapat előző temesvári szereplései alkalmával amolyan jó középklasszist mutatott és be kell vallanunk, hogy

a vasárnapi szereplésükkel kellemes meglepetést szereztek a temesvári közönségnek, mert amit a zöld-fehér honi csapattal szemben mutattak, az az átlagos futballteljesítményen felül állott.

Noha a kialakult eredményt reálisnak kell elfogadnunk, azt sem titkolhatjuk el, hogy a közönség nagy részének általában az volt a benyomása, hogy a kispesti fiuk nagyobb gólaránnyal is győzhettek volna, ha a második félidőben nem tartalékolták volna erejüket a másnapi találkozásra.

Teljes elismerést aratott a vendégcsapat.

A Kispest csapatáról csak a legnagyobb elismerés hangján lehet megemlékeznünk. Az együttes igazi profifutballt játszik. A játékosok egyénileg nem fecsérlik hiába erejüket, de azonnal határozottan lépnek közbe, ha az eredményesség kilátása kecsegtet. Összjátékuk precíz, leadásaik pontosak, taktikájuk átgondolt, sokat foglalkoztatják a szélsőket. akik vil-

lámgyorsan törnek kapura a labdával. Labdakezelésükön meglátszik a jó tréner munkája, de főérdemük, hogy racionális és észszerű játékok közben a futballjáték szemrevaló szépségei sem vesznek kárba.

A közönség a mérkőzés előtt némi csalódással vette tudomásul, hogy a kaput nem Dénes védi, de a játék közben kiderült, hogy Gengeliczky is biztoskezü, határozott őrzője a hálónak. A hávédpár biztosan parirozta ki az ellenfél támadásait, egyénileg Szemere mutatott többet.

A fedezetsor és egyben a csapat tengelyében Szenes aratott megérdemelt sikert, amelyben méltán osztoztak társai is. A csatársor lelke a Szabó I, Szabó II jobbszárny volt. Szepes a középcsatár helyén nem tlnságos képességeket árult el, Konyor, aki a csapat állandó centeré, gyakran sietett segítségére. Serényitől nagyon sokat várt a közönség, de csak jó átlagos játékot mutatott.

Formán kívül a zöld-fehérek.

A hazai együttesben ezuttal bántó módon ütközött ki a hibák egész sorozata. A csapatból egyénileg csak Konrád és Faragó felelt meg, a többi játékos hihetetlenül gyengén szerepelt. A hávédék minden támadás alkalmával idegesen kapkodtak, Zorkóczy egyik faultjéért ítélt büntetéből esett az első gól, de a harmadik gól is az ő terhére írható. Kohn a center-halfban lassu volt és végig bosszantó hibákat ejtett, Komlósi az első félidőben mindössze hatszor ért a lab-

dához, ezért szünet után a veterán Golubbal cserélték ki, aki azonban szintén csak statisztálásra szoritkozhatott. A támadólánc az egész mérkőzés alatt csak egyetlen elismerésre méltó akciót vezetett, ebből született a TAC vigazgólja.

Igy állt fel a két csapat:

Kispest; Gengeliczky — Rozgonyi, Szemere — Mikes, Szenes. Purczeld — Szabó I, Szabó II, Szepes, Konyor, Serényi.

TAC: Konrád — Vargen, Zorkóczy — Komlósi (Golub). Kohn, Faragó — Carabas, Horváth, Korony, Stanga, Raab,

Szintelen játék az első husz percbeben.

A mérkőzés tapogatózással indul. A TAC tehetetlen a vendégek nem erőlködnek. Mindkét félnek akadnak helyzetei, azonban a csatárok a kapu előtt hibáznak.

Három percnél esnek a gólok

Az első gól a 20. percben esik. Zorkóczy faultja miatt büntető a 16-osról. A labdának Szabó áll nek. A TAC játékosai arccal Szabó felé falazaak. A lövés pillanatában Horváth megijed és elhajlik.

a labda mellette ér hálót (1:0)

A 23. percben Szepes lövése

felsőszarkot ér (2:0)

A 26. percben Zorkóczy elhibázza a labdát, Szepes beadását

Konyor teljes erővel a hálóba vágja (3:0)

A következő percben Raab jut lövőhelyzetbe, de a kapu lábáras vetődve ment.

A 40. percben Szabó I—Konyor—Szepes—Szabó I. a labda utja. Utóbbi megvágja a labdát, mely

védhetetlenül köt ki a hálóban (4:0)

két perccel később

Szabó II. szaporítja a gólok számát (5:0)

Alig telik el egy perc Szabó II. lövése csak hajszálynira kerül el a lécet. Egy drukker ebben a pillanatban felordít:

Ég a téglagyár!

ami gyengéd célzás a TAC intézőjének foglalkozására.

Szünet után a Kispest lefékez

A II. félidőben a Kispest szemmel láthatólag uem erőlteti meg magát. A 20. percben

szép Stanga—Molnár—Korony akclóából esik a TAC vigaszgólja (5:1)

A 30. percben Szabó széleseben szökik meg a labdával, amelyet fut-tában megszúr és

ezzel be is állítja a végeredményt (6:1)

A Ripensia iskolajátékkal győzött Cernovicban

Ripensia-Makkabi 7:1 (2:0)

A Ripensia: Zombory—Agner, Hoksáry—Hrehuss, Kotormány, Lakatos—Beke, Bindea, Rafinsky, Schwarc, Dobay összeállítású csapata végig szép élvezetes futballt produkált és biztosan intézte el ellenfelét. Az új

összeállítású kvintett kitünően bevált és sorra rugta a szebbnél szebb gólokat, amelyeken Dobay (2), Beke (2) Bindea, Schwarc és Rafinsky osztozkodott.

A válogatott ellen is fölényes győzelmet aratott a Ripensia

Ripensia-Cernovic vál. 8:1 (6:0)

Hétfőn a nagyképességű városi válogatott ellen is félényes játékban győzött a jól diszponált Ripensia, melynek csatársora nagy kedvvel és határozottsággal játszott. Dugólövő; Dobay (3), Rafinsky (2) Beke, Bindea

és Kotormányi. Bürger, aki sérülése óta először huzott magára dresszt jó benyomást keltett. Deheleanu is ügyesen helyettesítette Hrehust. A csapat legjobb része a csatárlánc volt.

Megdöböntő vereséget szenvedett hétfőn a TMTE Kikindán

Sloga-TMTE 5:1 [2:0]

Már meg sem tudunk lepődni azon ha a piros-feketék itt-ott szinte megdöböntő eredményt produkálnak. Hogy ez az együtes, amelyben kétségtelenül sok a tehetség, iyyet is tudjon elviselni, el sem lehet hinni.

Külön fejezetet képez azután, hogy a TMTE két kölcsönjátékoskal is játszott, még pedig Schwartz Izsóval és Hermann (Kadima) játékoskal. Hogy ez miért történt nem tudjuk megérteni, mert értesülésünk szerint, a TMTE még a Hajduknak is adott kölcsön játékosokat.

A TMTE a játékhoz Gerber és Hajdu előző napi sérülése miatt, a következő csapattal állt ki;

Fuchs — Rösler, Gedő — Schreier Weidte, Schwartz — Reiter (Hermann), Provits, Jánosi, Moravetz, Buza.

Kezdés után a Sloga, a kikindai kerület második helyezette, rögtön támadásba kezd, erélyesen játszik és a 25. percben Zsvics rug gólt, majd a 36. percben egy összafutásnál Reiter sérül meg, kiáll és helyét Hermann foglalja el. A 42 percben ismét Zsvics rug gólt (2:0). A 44. percben Fuchs egy védésnél olyan súlyosan elesik, hogy komoly bajt gondol mindenki, de szerencsére a dolog nem tud súlyos. Szünet után a TMTE nem

akar tovább játszani az első félidei bíróval, aztán mégis megállapodnak. Most Buza játszik centrert, futnak is a támadások, de mégis Cvetkovics rug gólt a 3. percben, majd a 25. percben Buza szépít. A 35. percben Cvetkovics eredményes és a 40. percben Szendics rug gólt 5:1.

Ezek után nem tudjuk már mit reméljünk egy nemzeti ligacsapattól.

Kosovo-TMTE 1:1 (1:0)

A munkáscsapat első kikindai játéka váratlan döntetlen eredményt hozott. A TMTE több tartalékkal állt ki, így is többet támadtak, a váratlanul lendületes játékot produkáló Kosovo ellen, melynek védelme heorikusan védekezett, a meg-megújuló TMTE rohamok ellen. Eredménytelen TMTE fölény után, 11-esből Csorba megszerzi a vezetést a hazai csapatnak. Szünet után hatalmas iramot diktál a munkáscsapat. 7 kihagyott szögletrugás után a 38. percben Buza lövése az egyenlítést biztosítja. A TMTE védelmében az ifjusági Rössler mutatta a legtöbbet, a fedezetsor legaktívabb tagja Rösler volt, míg a csatársor játéka széteső volt. Stockschlager hiánya rányomta bélyegét játékuira.

Temesvári csapatok külföldön

Vasárnap:

Rapid-ZSAK 3:2 (1:1)

A Rapid lendületes játékban biztos győzelmet aratott a kikindai vasutas csapat ellen. Végig a temesvári csapat támadott többet. Gyors, gólratóró játéku nagy sikert aratott. Védelmük biztosan látta el feladatát. A fedezetsor is megálta helyét, míg a csatársor nagy harcikedve szebbnél szebb gólokban robbant ki. Wituye (2) és Csutor (2) lötte a Rapid góljait, míg az ellenfél dugói Wilhelm és Stefan neveihez fűződik.

Elvesztette a második meccsét a Rapid

Kosovo-Rapid 2:0 (1:0)

A temesvári Rapid, amely jobban tudta megállni helyét Kikindán, mint a TMTE, hélfői ellenfelétől fenti arányban kikapott. Azonban így is a közönség teljes szimpátiáját érdemelte ki, mert igen jó benyomást keltett. A mérkőzésről különben nincsen bővebb részlet, annyi azonban tény, hogy a Rapid sikerrel jön haza.

Hajduk-ZSAK 3:2 (1:1)

A temesvári szerb csapat Törökkanizsán meccselt az ottani vasutasok ellen. A meccs egyenlő erejű csapatok változatos küzdelmét hozta, melyet a Hajduk határozottabb csatársora révén nyert meg.

Banat-TAC komb. 11:2 (5:2)

A TAC néhány bé játékoskal megerősített ifjusági gárdája súlyos vereséget szenvedett Pancsován a keményen játszó Banat ellen, mely végig fölényben volt és egymásután rugta a gólokat.

Az Unirea nyerte meg a körmérkőzést — Csak 11-es góllal szerezte meg a győzelmet az Unirea a Törekvés ellen

Unirea Törekvés 2:1 (1:1)

Biró: Krausz

Unirea, Feisthammel — Timár I, Mathis — Onody, Erdei, Lleins III. — Szakál IV., Ertner, Ott, Bajader, Boka.

Törekvés: Petrovits — Valentin. Erkov — Pesch. Vitrich, Neducsiu — Oprea, Kallich, Leitham, Nikolaus. Neducsin II.

Egyenlő erők változatos, de lanyha iramu küzdelme. A 25. percben Valenrin handszet vét. A 11-est Onody küldi rendeltetési helyére. A Törekvés erősen küzd az egyenlítésért, ami a 35. percben sikerül, amikor Nikolaus lefutja a védelmet és szép lövése védhetetlenül a hálóba vágódik. Szünet után álmos a játék. Sok kornet, sok jó helyzet, kevés egészséges akció. A csatárok tehetetlenek (mint ha a TAC kvintett játssza???) Az Unirea a határozottabb, de a csatárlánc nem tud dugót löni. Végre a 25. percben szabadrugásból Matisz rugja a győztes gólt.

Luca, az Electrica ügyes intézője megnyeri a bajnokságot -- a Kinizsinek

Kellemes husvétii ünnepeket szerzett a Gazeta Sporturilor hivatalos rovatában. a ROMBOL-ban megjelent határozata a Bioul Federalnak, mely szerint a központ megsemmisíti Diaconescu Aurel igazolását, mely csalárd uton, a szabályok kijátszásával történt, amennyiben a játékos mint új játékos kérte leigazolását (14.020 szám) annak ellenére, hogy az Universitates 9083 szám alatt igazolt játékos. A játékost hat hónapi felfüggesztéssel, sújtja a Rombol. Ez a kellemes hír, mely elsősorban Luca érdeme, természetesen frapizzozza a Kinizsit, mert most mar kétségtelen, hogy a lilafehérek óvását siker kíséri.

Csak a hosszabbításban gyürte maga alá a Venus a Pátriát

Venus-Pátia 2:1 (1:1)

Biró: Mitruți.

Venus; Negra—Schönborn, Szegedy—Degrel, Nagy, Kostyál—Györfy II, Ardelean, Barna, Schreier, Minyov.

Pátia. Schneider—Eremia, Tomasek—Sors, Szekeres, Ditrich—Menyhesz, Lázár, Benda, Rosenhoffer Ciponeriu.

Élénk iram heves küzdelem, szép játék, melynek egyedüli szépséglajstroma Mitruți játékező erélytelensége. A játékosok sokszor nem kímélték játékostársaikat és sok fault csuszott ki a bíró hibájából. Egyéb-ként a két csapat egyformán kivette részét a támadásokból, a meccs végig nyílt küzdelmet hozott — a győzelmet a Venus csak a hosszabbított időben biztosította magának.

Degrel a Venusnak szerzi meg a vezetést egyéni játékból a 27. percben. A 37. percben Rosenhoffer egyenlít. Géltnan második félidő (melynek egyetlen említésreméltó eseménye két játékos kiállításra volt), meghosszabbították a mérkőzést. A negyedik félidő 6. percében Ardelean közvetlen közelből belövi a gólt, mely a döntőbevaló jutást jelenti.

Unirea—Venus 3 : 0 (2 : 0)

Körmérkőzés a Törekvés-pályán. — Biró: Seiler.

Unirea: Feisthammel—Mathis, Timár I—Kleins II, Erdei. Onodi—Bóka II, Szakál II, Ertner, Ott, Stéger.

Venus: Negru—Schönborn, Szegedi—Degrell, Nagy, Kostyál—Dragodán, Ardelean, Barna, Schreier, Minyov.

Az Unirea megérdemelten nyerte a körmérkőzést. A játék folyamán a szőlőbeli csapat támadott többet és így a maga javára dönthette el a mérkőzést. A krizsánteleti csapatnál a csatársor tehetetlenül vergődött és nem tudta kihasználni a kínálkozó alkalmakat.

Már a kezdetnél kitünik az Unirea jobb kondíciója és a 26. percben a kitörő csatárt buktatják a 16-oson, de a bíró 11-est itél, Onodi értékesíti a büntetőrugást (1:0). A 30. percben újabb 11-es a Venus ellen. de Mathis mellé vágja. A 37. percben Ott kitör és góloz (2:0). A szünet után a 13. percben Szakál állítja be a végeredményt (3:0). A mérkőzést igen nagyszámú közönség nézte végig és lelkesen drukkolt.

Törekvés—Patria 8 : 2 (2 : 1)

Körmérkőzés a Törekvés-pályán. — Biró: Gálik.

Törekvés: Petrovits—Ervok, Valentin—Bauer, Wittrich, Neducsin II, Oprea, Kalich. Leitham, Neducsin III, Nikolaus.

Patria: Caminov—Eremia, Tomasek—Virág, Szekeres, Sors—Menyhesz, Lázár, Benda, Rosenhoffer, Cimpeneriu.

Nagy meglepetésre a Törekvés súlyos vereséget mért a Patria csapata, amit azonban ment az a körülmény, hogy a Patria tartalékoltan állt ki. A játék elején, egészen szünetig egyforma erejű ellenfelek küzdenek egymással, azután a Törekvés nagy fölénybe kerül és egymásután rugja a gólokat.

A gólok sorrendje: I. félidő 4. percben Neducsin II, 26. percben Neducsin II (2:0), 44. percben Benda (2:1). Szünet után; 12. percben Oprea (3:1), 15. percben Neducsin II (4:1), 34. percben Neducsin II (5:1), 35. percben Tomasek öngólt vét (6:1), majd a 42. percben Benda a Patria részére javít (6:2). A 43. percben Leitham (7:2) és a 44. percben Kalich beállítja a végeredményt (8:2).

Fratelia-AVMSE 3:0 (2:0)

Fratelia-pálya. - Biró: Budai - Barátságos

Fratelia; Schaff — Tedescu, Alasu, — Nováki, Ritz, Venturini — Turák II., Meixner, Lázár, Pálfi, Kocsuba.

AVMSE: Szász — Lázárescu, Lupu — Vörös, Beke, Rozmánit — Mártun, Ferin, Holaki, Simonis, Juhász,

Szépszámú közönség előtt zajlott le a mérkőzés, melyet a honi csapat nyert meg határozottabb csatársora révén. Az aradi csapat igen jó benyomást keltett, különösen Szász kapus. aki bravuros védéseivel tünk ki.

Az első félidőben a Fratelia van támadásban, de eredményt csak a 34. percben tudnak elérni mikor is Kocsuba beadását Meixner a tétovázó kapus mellett a hálóba továbbítja 1:0. A Fratelia továbbra is frontban marad és a 41. percben Alasu kornere érintés nélkül jut a kapuba 2:0.

A második félidőben az aradiak is szóhoz jutnak, de eredményt a tehetetlen csatársor nem tud elérni. A meccs végefelé a hazai csapat újra feljön és a 38. percben Lázár egyéni akcióból beállítja a végeredményt. A 43. percben alkalma van gólszerzésre az aradi csapatnak, de Márton egy tizenegyesét Schaff parádésan védi.

Electrica—TAC 2:2 (2:0)

Barátságos mérkőzés. Banatul pálya.
Bíró: Bartl.

Már a második percben Béres megszerzi a vezetést, majd a 34. percben Szabó beadásából Halász góloz. Szünet után kavarodásból Raab 16 gólt és rövid idő múlva Petricz egyenlít.

Törpemérkőzés

Vasárnap

TMTE—TAC 3:2, 2:2, (2:2).
A munkások együttese csak nehezen lendül bele és a TAC uralja a helyzetet. Azután kiegyenlítene a pirosfeketék, és a meghosszabbított idő 7. percben ők rugják a győztes gólt. A gólokat Bedő (11-esből kettőt) és Kovács, illetve Paunovits és Constantinescu rugták.

ILSA—Törekvés 5:0 (1:0). Az ILSA csapat volt a technikásabb és csaknem végig uralta a játékot. Ennek megfelelően alakult ki azután a gólarány is. A gólokat Wirsching II (2), Sztáron, Szutorics és Hack rugták.

A TMTE nyerte a törpe kupát**TMTE-ILSA 6:1 (4:0)**

Bíró: Freund II.

TMTE; Damacsek — Regdon, Kosnyai — Juszt. Androvits, Deszpotovici — Kovács, Bedő, Lotter, Zsizsik, Reihoffer.

ILSA; Lazar — Miscu, Ovi — Doran, Hoffer, Illicz — Vilhelm, Gheorghie, Wirsching I., Sztáron, Hack.

A körmérkőzés döntőjét a pirosfeketék nyerték nem várt nagy fölényel. A győztes csapatból különösen a csatársor tetszett, itt is Tóth Bedő tünt ki, de jó volt Lotter és Kovács, míg az ILSA-ból Doran és Hoffer tetszettek. Góllövők; Lotter (2) Tóth (2) Zsizsik és Reinoffer, illetve Wirsching II.

TAC-Törekvés 4:0 (3:0)

Bíró: Aronovici.

TAC; Biangardi — Biletz, Sfetcu — Szépe, Szatler, Sliva — Paunovici, Crisan, Szöcs. Constantinescu, Hochtoga.

Törekvés; Oprea — Rausch, Tasău — Barna I. Tudor, Barna II. — Krausz, Albu, Peternic, Vlaicovici, Dorca.

Az átléték nagyszerű játékkal győztek. Góllövők; Paunovics, Constantinescu, Biletz és Szöcs.

Egyéb eredmények

Fratelia komb. — Electrica komb. 4:1 (2:1).

Kinizsi II—Freidorf 7:0 (2:0).

Vulturii-ILSA 2:1 (0:0)

A jobb ILSA érdemtelen vereséget szenvedett Vasárnap.

LMTE-ILSA 2:0 (0:0)

Egyenlő ellenfelek küzdelmében a szerencsésebb LMTE Caba góljaival legyőzte a többet támadó ILSA csapatát. Hétfő.

Kikapott az UDR Petrozsényben**AC Jiul-UDR 1:0 (0:0)**

A resicai UDR vasárnap, Petrozsényben szerepelt a Jiul ellen és

minimális gólaránnyal vereséget szenvedett. A mérkőzésről hiányzik minden részlet.

A resicai csapat tegnap Lupényban játszott, de lapzártáig nem érkezett be jelentés az eredményről.

Nagyszerű formában van a resicai RMTE**RMTE-Viktória (Versec) 4:4 (4:2)****RMTE-Viktória 6:1 (1:0)**

A resicai programot a husvétünnepnek alatt a verseci Viktória vendégszereplése adta. A resicai munkáseggyüttes nagyszerű formában volt mindkét napon és megérdemelte az eredményeket.

Az első napon a resicaiak takarékoskodtak az erővel. A gólokat akkor Sárközi, Kilvanya, König és Sauer, illetve Fábán (öngól), Demendi, Beregszászi (2) rugták.

Hétfőn a resicai csapat teljesen uralta a mezőnyt és ragyogó játékot produkált. A góllövők ezúttal Sauer (5) és König, illetve Beregszászi voltak.

SzegedFC-Glória 1:0(0:0)

A vasárnapi nemzetközi meccsen az aradi közönség igazi futballt láthatott. A vendégcsapat remekül játszott, de mindkét oldalon különösen a védelmek voltak kitűnőek. Az egyetlen gólt Korányi rugta második félidő 15. percében, bár a Glória addig is sorozatosan támadott.

Az AMTE legyőzte Szegedet AMTE-Szeged FC 2:1 2:1

Erős iramu játék, a széllel játszó AMTE támad többet az első félidőben, szünet után a Szeged kerekedik felül, de a munkások okosan védekeznek. A 9. és 16. percben Ralter eredményes, amire Szeged a 26. percben Lukács góljával felel.

Mindkét napon győzött a prágai Sparta Bukarestben

Vasárnap:

Sparta-Venus 3:2 (1:1)

A rendkívül érdekes mérkőzést nagy közönség nézte végig. Az első félidőben a két ellenfél egyenlő ellenfelek benyomását keltette, sőt mintha a Venus olykor fölényben lett volna.

Szünet után a vendégcsapat erősen belefeküdt a játékba és a maga javára döntötte el a mérkőzés sorsát.

A gólok sorrendje: Silny, Valcov II, Nehedly, Silny és Motoroi.

Hétfő:

Sparta-Unirea 7:1 (3:0)

A Sparta ezúttal az előző napinál nagyobb igyekezettel feküdt bele a küzdelembe, amelyet nagy gólaránnyal nyert meg. Az Unirea—Tricolor alig volt ellenfél.

A gólokat lötték: Silny (4), Ralocak (2), Nehedly, illetve Seiffert.

Kolozsvár. Magyar profi komb.—Kolozsvár vál. 2:0 (1:0) Vasárnapi meccs.

Kolozsvár. Universitatea — Magyar profi vál. 4:0 (2:0). Az egyetemi csapat nagyszerű volt. A gólokat Sepi (3) és Dávid rugták.

A Crisana nyerte a váradi serleget

Vasárnap:

Crisana—Törekvés 1:0 (1:0).

Postás—NAC 3:3 (3:3).

Hétfőn:

Törekvés—NAC 0:0.

Crisana—Postás 1:1 (1:1).

Ferdinand. ILSA II—Ferdinandi F. C. 2:0 (2:0). Góllövők: Sratmáry és Gaál.

Turnu-Severin. Vulturul II (Lugos) —Sborui 2:1 (0:0).

Perjámos. IOGT—Perjámosi Korber 2:2 (2:1).

Külföld**A Hungária súlyos veresége Belgrádban**

Berlin. Ferencváros—Minerva 5:1 (2:1). WAC (Bécs)—Hertha BSC 3:1 (2:0). Körmérkőzés első napja.

Kopenhága. Akademisk Boldklub—Ujpest 2:1 (1:1).

Amsterdam. Lirsche SK—III. Kerület 2:1 (1:0), Admira—Ajac 8:0 (4:0). A körmérkőzés első napja.

Oran. Attila—AS Oran 2:0 (1:0).

Belgrád. BASK—Hungária 4:1 (3:1) Hatalmas meglepetés.

Cannes, Nemzeti—AS Cannes 4:2 (3:1).

Lustenau. Budai—FC Lustenau 6:2 (3:2).

Liege. FC Wien—Bocskay 2:1 (1:0).

Budapest. BLASz vál.—Nnyugat-magyarország 5:3 (2:1). Délmagyar vál.—Közép vál 4:2 (3:1).

Magyarország—Csehszlovákia 12:4.

A vasárnap a budapesti Beketow-cirkuszban lezajlott magyar-cseh amatőrboxmérkőzést a magyarok fenti arányban nyerték meg. Ezzel megtartották első helyüket az Európa-bajnokságban. A magyarok részéről győzött Benácsi, Lovas. Énekes, a többiek eldöntetlenül játszottak vagy vesztek.

Sofia. Levsky—CFR (Bukarest) 2:1 (0:0).

Hétfő

Ujabb vereséget szenvedett a Hungária

Belgrád. BSK—Hungária 6:4 (2:1). Berlin. WAC—Ferencváros (Bécs) 4:3 (2:3).

Kopenhága. Ujpest — Kopenhága komb. 3:0 (2:0).

Amszterdam. Ajac—III. kerület 5:3 (2:2).

Liege. Városi vál.—Bocskay 2:1 (2:0).

Budapest. BLASz—Déli vál. 5:3 (3:1). Középmagyar vál.—Nyugat 4:0.

Törpe bajnokság

Electrica	12	10	1	1	30-2	21
Kinizsi	10	6	3	1	23-4	15
TMTE	10	6	2	2	15-6	14
Vulturii	7	6	1	—	7-1	13
TAC	12	5	2	5	16-9	12
ILSA	10	4	2	4	12-10	10
Kadima	11	2	3	9	3-18	7
Rapid	11	2	2	7	4-16	6
Unirea	11	1	2	8	1-26	4
Stăruința	10	1	—	9	2-21	2

Változatos mezőnyjáték**Wächter Sándor sportregénye**

A sportirodalom eddig nem igen gazdag a regényírás terén. Eddig a sportírók főleg arra szorítottak, hogy szakkönyveket, tudományos munkákat adjanak a sportolvasónak. Ezért kellemes meglepetésként hatott Wächter Sándornak a városszerte ismert, szimpatikus, fiatal hirlapíró és sporthirlapírónak a munkája, amely ezúttal vérbeli sportregényt írt és abban a futballista minden életkörülményeit és érvényesülési lehetőségeit boncolgatja.

A regény tartalma igen kedves és hangulatos és minden érdeklődést megérdemel. Wächter Sándor ebben a munkájában is megmutatta, hogy van érzéke és tudása mondanivalóit úgy lerögzíteni, hogy az végig lekösse az olvasó figyelmét. A könyv, amely most jelent meg a piacon, bizonyára széles körökben talál olvasótáborra és megrendelhető a „Sport és Kritika” szerkesztőségében (Belváros, Mercyutca 2, I. emelet) is. Minden sportember olvassa el ezt a kis regényt, amely mindennapi életet, köreinkben is tapasztalt jeleneteket tár elénk.

Tippályázat

Miután a TAC és Banatul megállapodtak abban, hogy mérkőzésüket elhalasztják, a vasárnapi forduló csonka lesz. illetve ez az egy meccs hiányzik a tippályázatból.

Brasovia—TMTE.....
U. Tric.—NAC
Univers.—Venus
Glória—CFR
Romania-Tricolor.....
Electrica-ILSA
Kinizsi—Rapid
UDR—Kadima
Hajduk—Dacia
Vulturii—ZsSE
Fortuna-Freidorf
Törekvés-Fratelia.....
Kinizsi-Banatul ifi.....
Fratelia-TAC ifi
Ferencv-Hungária.....
Név
Pontos, cím

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor Nyomatott

„Hajdu”-nyomdában.

Football - labdák

boka-, térd- és sipsontvédők beszerzési forrása

RECTA, I., Hunyadi-utca Sportegyleteknek árendéjében.